
University of Management and Technology 
STUDENT’S FEEDBACK FORM 

Resource Person: _______________________ School: _______________________________ _______________________ 

Course Title / Code: ________________________   Semester: __________________________Degree: ___________________ 

Section:____________________________________Gender: __________________________   

Please give your answers about the following questions by circling the given grade scale: 
 
Strongly Agree      5 Agree        4 Neutral/ No Opinion      3 Disagree       2 Strongly Disagree     1 

1 - Course Material 

1 The course content was clearly organized  

2 The Text/essential reading/handouts covered the course outline  

3 The course content was easy to understand  

4 Course content was challenging  

5 The course has made me very interested  in further studies in this subject area  

2 - Class Teaching 

6 Teacher encourages students participation  

7 Teacher is available and helpful during scheduled office hours  

8 Teacher is prepared for class  

9 Teacher is punctual  

10 Teacher has clear presentation   

11 Teacher is knowledgeable about the subject  

12 Teacher motivates for learning & encourages to consult Library/internet resources   

3 - Class Assessment 

13 Teacher uses variety of instructional methods  

14 Teacher is fair in grading  

15 Teacher is concerned about the student’s progress  

16 Teacher gives tests that show the understanding of students  

17 Teacher provides feedback on quizzes/assignments promptly  

18 Teacher follows the schedule of quizzes/assignments strictly  

19 Teacher provides guidance & counseling properly  

4  - Student Learning 

20 Subject Matter has increased my knowledge  

21 I felt encouraged to participate in the class.  

22 My thinking skills (analytical & critical) & communication have improved.  

5  - Resources 

23 Learning Resources in the library are sufficient  

24 Lab & Computing facilities are sufficient  

25 Other institutional facilities & resources are sufficient (play grounds, café etc)  

 

26. The best features of the course were: 
 
 
 
27. The course could have been improved by: 
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